

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

## ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ &amp; ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



## GEORGIA'S KOUTOUKI... Ένας χρόνος παρουσίας στα καλλιτεχνικά πράγματα της παροικίας μας!

Σήμερα η τακτική μου στήλη, ξεφεύγει αρκετά από τα καθιερωμένα και την πεπατημένη. Αισθάνθηκα την ανάγκη να αναφερθώ σε ένα αρκετά σημαντικό γεγονός που έλαβε χώρα το περασμένο Σάββατο, εδώ στην «Ελληνική» γειτονιά ταβέρνας, στη καρδιά του "Little Italy" στο Leichhardt. Πράγματι, εδώ και ένα χρόνο η γνωστή Ιταλική γειτονιά στη Norton Street έχει πάρει επίσης και ένα Ελληνικό χρώμα. Τρεις Ελληνικές ταβέρνες την κοσμούν και αυτές είναι το Georgia's Koutouki (το Κουτούκι της Γιωργίτσας), το Ταβερνάκι και το Φίλεμα.

Όμως στο αφιέρωμα αυτό, δε θα επικαθούμε σε όλες αλλά στο Κουτούκι της Γιωργίτσας στο νούμερο 138 στο Norton Street. Εκεί λοιπόν η Γιωργία Γκιάτση, γνωστή και αγαπημένη τραγουδίστρια της Ελληνικής μπάντας *Out of the Blue* με αρκετά χρόνια παρουσία στα Ελληνικά μουσικά δρώμενα της παροικίας μας, εδώ και ένα χρόνο έχει δημιουργήσει, μαζί με τον σύζυγο της Παναγιώτη Καλανδράνη, το δικό της χώρο – μουσική ταβέρνα και πολυχώρο καλλιτεχνικών εκδηλώσεων. Πράγματι, πρόκειται για ένα ιδιαίτερα λιτό και πολύ Ελληνικού χρώματος χώρο όπου μπορεί κάποιος τα βράδια της εβδομάδας εκτός από Δευτέρα και Τρίτη, να απολαύσει υπέροχους μεζέδες, καλό κρασί και εξαιρετικά επιλεγμένη μουσική. Στο μπουζούκι ο δεξιότεχνος Σωτήρης Προκοπίου και στα φωνητικά η Γιωργία Γκιάτση με την κρουσάλλινη φωνή της και ο ίδιος ο Σωτήρης Προκοπίου. Στα κρουστά ο Παναγιώτης Ψαράκης και στην κιθάρα ο Παναγιώτης Καλανδράνης.

Το σκήμα της απόδοσης του μουσικού μέρους του χώρου ξεκίνησε αρχικά με μία κάπως διαφοροποιημένη σύνθεση και πέρασε από βελτιωτικές αλλαγές και αναβαθμίσεις για να καταλήξει στην τελική του, πραγματικά εξαιρετική μορφή. Οι επιλογές των τραγουδιών,



αναδεικνύουν τα φωνητικά ταλέντα των ερμηνευτών και της Γιωργίτσας μας και τα τραγούδια κινούνται στον χώρο του ρεμπέτικου, λαϊκού αλλά κάποιες φορές και του παραδοσιακού τραγουδιού. Σημαντική είναι η διοργάνωση θεματικών βραδιών από διάφορα μουσικά σχήματα πέραν εκείνου της Γιωργίτσας, όπως κάθε δεύτερη Πέμπτη όπου πλήθος Αυστραλιανού κοινού, απολαμβάνει μουσικές Τζάζ και άλλες μουσικές που αντιπροσωπεύουν την Αυστραλιανή κουλτούρα και μουσική παράδοση. Ο χώρος με τις εναλλαγές αυτές, ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες και τις απαιτήσεις της Ελληνικής παροικίας αλλά περαιτέρω και της ευρύτερης Αυστραλιανής κοινωνίας της οποίας όλοι είμαστε συγγενικοί και πολίτες. Η πολυπολιτισμικότητα και ο σεβασμός της διαφορετικότητας και της προσωπικότητας των διαφορετικών φυλετικών και εθνολογικών κοινοτήτων της πόλης μας, βρήκε πρόσφορο έδαφος έκφρασης και δημιουργίας στο ταβερνάκι της Γιωργίτσας στο Κουτούκι. Το προσωπικό φιλικό και πρόθυμο να εξυπηρετήσει και τους πιο απαιτητικούς πελάτες που όμως εισερχόμενοι στο χώρο, αποδέχονται πλήρως την θετική του ενέργεια, σαν απόρροια της καλοσύνης και της αγάπης όσων τον υπηρετούν αλλά και

είναι έτοιμη για την με αγάπη και ειλικρίνεια εξυπηρέτηση όλων των πελατών. Συνεπώς, κάθε ένας από εμάς που μπαίνει στο χώρο, επηρεάζεται άμεσα από την λιτότητα, το καλό γούστο και την Ελληνικότητα του και αφήνει έξω από την πόρτα, τις όποιες έννοιες του ή δυστροπίες του. Θα μπορούσε κάποιος να πεί ότι ο χώρος λειτουργεί σαν αποφορτιστήριο κάθε ψυχικού βάρους και επιπλέον εκεί η διασκέδαση και η ξεγνοιασιά παίρνουν την πρώτη θέση στη ψυχή μας. Τα μουσικά ακούσματα αρχικά ήρεμα και με έντονο Ελληνικό χρώμα, χαρίζουν ευεξία και μέσω των δημιουργών των μεγαλύτερων Ελλήνων συνθετών, μας προϊδεάζουν και μας εντάσσουν ομαλά, σ' ότι ακολουθεί από τον χώρο των καλύτερων δημιουργιών του Ελληνικού πενταγράμμου. Η διασκέδαση ακολουθεί μια ομαλή πορεία προς το κορύφωμα της και κυρίως απλόχερα απλώνεται καθόλη την διάρκεια της γαστρονομικής απόλαυσης των απλών εδεσμάτων με τον έντονα Ελληνικό χαρακτήρα. Η αρχή του καταστήματος είναι ότι προσφέρονται μεζέδες και αυτό συμβαίνει, χωρίς όμως αυτό να αποτελεί κανόνα απαραίτητο καθόσον υπάρχουν και βραδιές με ιδιαίτερα πιάτα πάντα βγαλμένα από την κουζίνα του παραδοσιακού Ελληνικού σπιτιού. Εδέσματα και μεζέδες ιδι-

αίτερα νόστιμοι πλέον σαν αποτέλεσμα της μελέτης των απαιτήσεων της πελατείας του χώρου που διήρκεσε αρκετό διάστημα περίπου ενός έτους μέχρι την τελειοποίηση του και φυσικά με στόχο την διαρκή του βελτίωση.

Πληροφορηθήκαμε, ότι το ευφάνταστο και δημιουργικό μυαλό της ιδιοκτησίας του καταστήματος ετοιμάζει για το προσεχές χρονικό διάστημα, θεματικές βραδιές και εκδηλώσεις που πραγματικά θα είναι ιδιαίτερα σπουδαίες... Ποιές θα είναι αυτές; Μα αυτό αποτελεί και την έκπληξη και αν δημοσιευτεί θα πάψει να είναι έκπληξη.

Ο εορτασμός, τα γενέθλια ενός έτους λειτουργίας του υπέροχου και μοναδικού κοσμήματος της παροικίας μας, το περασμένο Σάββατο ήταν μία ακόμη απόδειξη της σοβαρότητας και του επαγγελματισμού που διακρίνει την Γιωργία στη διαχείριση της επιχείρησής της και του στόχου της που δεν είναι άλλος από την άψογη λειτουργία του.

Ανάμεσα στους θαμώνες πέραν γνωστών προσωπικοτήτων από την παροικία μας, διακρίναμε και πολλούς Αυστραλούς και θαμώνες Ασιατικής προέλευσης και καταγωγής που λάτρεψαν τα εδέσματα αλλά και την μουσική. Ανθρωποι κάθε ηλικίας και ανάμεσα τους φυσικά πάρα πολλοί νέοι έδωσαν το στίγμα του χώρου και στέλνουν το ελπιδοφόρο μήνυμα, ότι μέσα από το Κουτούκι της Γιωργίτσας, αναγεννάται πάλι η παροικία μας και συνεχίζεται η πολιτιστική και μουσική μας παράδοση.

Η διεύθυνση του καταστήματος είναι 138 Norton St και για κρατήσεις θέσεων μπορείτε να καλείτε όπως μας πληροφορήσαν στο τηλέφωνο 0437864493... Εμείς απλά να σας ευχηθούμε καλή σας διασκέδαση και στο Κουτούκι, χρόνια πολλά και δημιουργικά!